
Приложение

Некоторые социально значимые проекты, которые реализованы                         в 2016–2017 уч. году

Анализ реализации детских инициатив показал, что в большей степени  проекты, которые оформили ребята,  направлены на «организацию досуга» и «помощь ближнему». 

Графический профиль проектов обучающихся




Краткое описание проектов

Проект «Мы вместе» —  инициатива проведения благотворительных концертов (акций, мероприятий) в поддержку больных детей. Заработанные средства перечисляются адресно на лечение ребенка. 
Проект «Оглянись вокруг» —  ребята облагораживали места стихийного складирования мусорных отходов.
	Проект «Парад снеговиков» —  с целью организации интересного досуга детей и их родителей. Участие в параде приняли 160 человек (35 команд-участниц: семейные команды, школьные, детского дома, команды, состоящие из друзей). Эта инициатива вызвала хороший резонанс в городе и будет продолжена в следующем учебном году.
Проект «Игрушка для зверюшки» - ребята сделали своими руками, обучили сверстников и собрали у населения  игрушки для обогащения среды обитания (вольеров) животных и птиц Зеленогорского зоопарка. Обучающиеся собрали копилку игрушек для животных. К акции подключились не только школьники, но и родители, дошкольные учреждения. 
Акция «Читающий автобус» —  приурочена к Дню славянской письменности и культуры. Направлена на знакомство с праздником и популяризацию чтения.
Инициатива «Грамотный потребитель» —  создание памятки для населения о правах покупателя. 
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